



Studienvertretung & BasisGruppe Telematik

Protokoll des Treffens vom Mon, 17.01.2005

Beginn: 18:30

Ende: 21:30

Anwesende

- Christian Safran (essayen@htu.tugraz.at)
- Lothar Heinrich (heinix@sbox.tugraz.at)
- Patrick Strasser (past@sbox.tugraz.at)
- Christina Fressel (cfressel@sbox.tugraz.at)
- Bernhard Filipic (bfilipic@htu.tugraz.at)
- Maria Schag (maria.schag@telematik.edu)
- Bernhard Tittelbach (bernhard.tittelbach@telematik.edu)
- René Sendlhofer (rene.sendlhofer@telematik.edu)
- Hartwig Brandl (hbrandl@telematik.edu)
- Johannes Priebisch (johannes.priebisch@telematik.edu)
- Florian Klien (florian.klien@telematik.edu)
- Eva Daum (eva.daum@telematik.edu)
- Michael Klamminger (klammimi@sbox.tugraz.at)
- Mark Dokter (markd@sbox.tugraz.at)

Gäste

- Roman Zelesnik (zelle@sbox.tugraz.at)

Schriftführer: Bernhard Tittelbach

Beschlussfähigkeit: ist gegeben

Tagesordnungspunkte:

1. [Begrüssung](#)
2. [Verlesung und Genehmigung der TO](#)
3. [Verlesung und Genehmigung des Protokolls des letzten Treffens](#)
4. [Berichte der Taskforces](#)
5. [BaGru Raum Infrastruktur](#)
6. [Nachmittagsklausur Fak. Inf. Vorbesprechung](#)
7. [Seminar Vorbesprechung](#)
8. [Stammtisch IGTE](#)
9. [Allfälliges](#)

ad TOP

1. Begrüßung durch den Vorsitzenden und Feststellen der Beschlußfähigkeit
2. wurde genehmigt
3. wurde genehmigt
4. * TF-Öffentlichkeitsarbeit: Ideensammlung läuft, TU-Info Artikel zum Thema Absolventen und Arbeit wurde verfasst.
* PBS-Online: wird auf Plone aufgebaut was sich positiv auf den Zeitplan auswirkt.
5. * Pflanzen wurden gegossen.
* Drucker wurde gereinigt.
6. Am 22. Jänner findet die Nachmittagsklausur unserer Fakultät Informatik statt. Christian Safran vertritt die Studienrichtung Telematik. Angelehnt an die Tagesordnung der Klausur gab es ausführliche Diskussionen.
7. Der geplante Trainer mußte leider absagen, ein neuer Trainer wird gesucht.
8. Findet planmäßig statt. Feedback vom IGTE war sehr positiv.
9. Patrick bringt Vorschlag für HTU-übergreifende Kommunikation der lebhaft diskutiert wurde, der resultierende Vorschlag soll HTU-weit diskutiert werden:
Monatliche Treffen, reihum von den StRVs organisiert, kleine Anzahl Teilnehmer je vertretenem Gremium.
Ziel ist Kurzschuß der StRVs und Bearbeitung von Themen, die alle betreffen.
Bericht vom RoboCup TU-Graz gegen Tübingen: Einige Mitarbeiter waren zwecks moralischer Unterstützung dort, was leider trotzdem nicht zum Sieg gereicht hat... :-)

Inhalt: www-telematik@htu.tugraz.at

Protokoll Management: bernhard.tittelbach@telematik.edu